Годовая контрольная работа по математике 
6 класс


1 вариант
1. Вычислите : 10,8∙ : 3 - 7 .
2. Решить неравенства: а) 2y – 4,8< 4y +1,2
                                     б) 3(2x -1) < 5,4 – x
                                     в) 7(y+3) – 2(y+2) 2(5y+1).
3. Постройте график функции y= - 3x +3. Укажите с помощью графика, при каком значении x значение  y равно 6.

4. Решите задачу, составив уравнение:
Одно число больше другого в 4,5 раза. Если от большего числа вычесть 54, а к меньшему прибавить 72, то получатся равные результаты. Чему равны эти числа?
5. Решите систему уравнений: 






2 вариант
1. Вычислите : 11,2∙ .
2. Решить неравенства: а)3y + 1,3>5y – 0,1
                                            б) 2(5x +1)<6,8 +2x
                                             в) 4(3y -1) – 3(y -1)2(3+y).
3. Постройте график функции y= 2x – 4. Укажите с помощью графика, чему равно  значении y при x = 1,5.
4. Решите задачу, составив уравнение:
На одной полке было в 3 раза больше книг, чем на другой. Когда с одной полки сняли 8 книг, а на другую положили 32 книги, то на полках книг стало поровну. Сколько книг было на каждой полке первоначально?
5. Решите систему уравнений: 
